

## SUPPORT DE PLAQUE LED DUCATI MONSTER 1200/S 2017 PUIG

### SUPPORT DE PLAQUE LED DUCATI MONSTER 1200/S 2017 PUIG



**Marque:** PUIG RACING

**Référence:** 9496N

Points de fidélité offerts : 3

**Prix:** 114.56€

#### Critères associés :

MONSTER 3° GENERATION: 2017 DUCATI MONSTER 1200, 2017 DUCATI MONSTER 1200S, 2018 DUCATI MONSTER 1200, 2018 DUCATI MONSTER 1200S

### SUPPORT DE PLAQUE LED DUCATI MONSTER 1200/S 2017 PUIG

### SUPPORT DE PLAQUE LED DUCATI MONSTER 1200 PUIG

Support de plaque réglable comprenant

une plaque de support

éclairage LED de lumière de plaque d'immatriculation

Support clignotant

réflecteur.

### Caractéristiques:

- propre à la fixation du Modèle de moto, y compris les écrous et boulons , montage rapide et facile.
- Inclinaison réglable grâce à un réglage de grande envergure, vous pouvez changer l'angle de la plaque.
- Éclairage de plaque à LED Homologuée CE

# liste d'Affectations ci dessous :



2.5.0.0 2.5.0.0 2.5.0.0

Lien vers la fiche du produit